
Instrukcja obsługi.
Ściągacz do łożysk, kół zębatych i przekładni pasowych.
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opis rysunek Opis rysunek

łapa Przedłużka długa

śruba Przedłużka 

odklejacz
Przedłużka długa

przedłużka belka

1. Przeznaczenie 
Urządzenia stosuje się do ściągania łożysk , kół zębatych,, przekładni pasowych, 
wałków i innych zaklinowanych części i akcesoria używanych w mechanice.

2. Instrukcja obsługi 
- Upewnić się, że przedmiot, który chcemy ściągnąć jest założony przez wciśnięcie
(równolegle lub stożkowo).
- Złożyć odpowiedni ściągacz  i wkręcić uchwyt, tak aby przetyczka była około
80 mm  powyżej siłownika .
- Dopasować łapy ściągacza do zdejmowanego elementu. Następnie dokręcić 
siłownik wraz
z adapterem na jego końcu do wałka na którym osadzony jest zdejmowany
element. Jeżeli zachodzi konieczność, można użyć przedłużki.
- Aby ściągnąć element z wałka należy obracać ręcznie uchwyt zgodnie z ruchem
wskazówek zegara.
- Nie wkręcać uchwytu bliżej niż 25 mm do siłownika. Jeżeli potrzebny jest
dodatkowy ruch należy wykręcić uchwyt na wysokość 80 mm, wkręcić siłownik aby
adapter znowu zetkną się z wałkiem i ponownie wkręcać uchwyt, aż element zostanie
ściągnięty.



       Maksymalne bezpieczne obciążenie ściągacza może byś 
osiągnięte tylko ręcznie. Używanie dodatkowych narzędzi lub 
dźwigni na przetyczce w celu zwiększenia nacisku może 
doprowadzić do wystąpienia urazów i spowodować 
uszkodzenie ściągacza. Niewłaściwe użytkowanie jest 
podstawą do unieważnienia gwarancji.

Jeżeli mimo użycia maksymalnej siły, element nie schodzi NIE WOLNO uderzać 
w niego ani w ściągacz w celu poluzowania. Może to doprowadzić do wystąpienia 
urazu i  uszkodzenia ściągacza bądź elementu. W takim przypadku należy użyć 
ściągacza o większym nacisku..

3. Konserwacja
– Wszystkie elementy zestawu muszą być czyste i lekko naoliwione. Gwinty 

muszą być oczyszczone z drobnych zanieczyszczeń (piasek, opiłki).
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